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Zpráva o činnosti za rok 2022 
 

 Váţení hosté a delegáti dnešní výroční konference klubu. Úvodem Vás 
srdečně vítám a děkuji za podporu naší činnosti v uplynulém období.   
V roce 2022 jsme dosáhli opět hezké sportovní výkony a zorganizovali 
více sportovních akcí, které reprezentovali klub,město Skalica a všechny 
podporovatele naší činnosti. Sportovní činnost  jsme  realizovali a 
rozvíjeli v  oddíle atletiky se 156 členy, včetně běţecké sekce 
vytrvalostních běhu  Grafobal teamem. V  oddíle  horolezectví s 11 
členy a  v oddíel tenisu s 86 členy registrovanými v STZ  a dalšími  
neregistrovanými hráči, kteří sportují na našich kurtech a v tenisové hale.     
  V úvodních měsících přípravy se zdálo, ţe bude naše činnost opět 
omezena, ale protiepidemiologické opatření se postupně zmírnily a mohli 
jsme se věnovat sportovní činnosti. V lednu jsme ještě museli zrušit 
tenisový turnaj dorostenek, ale následně jsme uspořádali v hale ještě  
dva tenisové turnaje.  Na městském letním stadionu jsme uspořádali 
celkem 4 soutěţe v atletice  v rámci mistrovství Zs. oblasti druţstev  ve 
více kategoriích a soutěţ Dětské atletiky. Naši mladí atleti se prosadili na 
mistrovství SR v atletice ţactva. David Válek se stal dvojnásobným 
mistrem SR v hodu oštěpem. Hezkých výsledku jsme dosáhli i 
v mladších kategoriích v rámci MZs. oblasti-.2.místo nejmladších ţaček 
ze 16 druţstev, Milan Rízek získal na Evropském poháru v chůzi 
s druţstvem SROV. stříbrnou medaili. Po dvouleté přestávce jsme 
2.7.2022 zorganizovali jubilejní 30. ročník mezinárodního silničního běhu 
Skalica – Holíč – Hodonín.  
 V tenisu jsme měli více druţstev a rozšířila se členská základna. 
Nejmladší ţačky zvítězili v regionálním Fed–cupu. Zorganizovali jsme 
mistrovství Zs. oblasti v kategorii ţen pro rok 2022. V podzimních 
měsících jsme se rozhodovali, zda instalujeme na tenisové kurty halu 
z duvodu avizovaného navýšení cen energií.  Po velkých diskusích jsme 
se rozhodli pro instalaci haly za úsporných podmínek a zvýšenou 
spoluúčastí členu a hráču na zabezpečení provozu haly.   
 Zvýšený zájem byl u dětí o lezení na lezecké stěně na ZS Vajanského 
2. Od instalace lezecké stěny se se nám zatím nepodařilo získat 
podporu na její  rozšíření.  
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  Mimo uvedené provozujeme tenisové kurty v areálu letního městského 
stadionu a na ZS Vajanského, lezeckou stěnu a tenisové kurty. Vše pro 
širokou sportovní veřejnost Skalice a okolí, firmy ve Skalici a hlavně 
mládeţ -  co je prioritou naší činnosti.   
 Výbor ŠK se scházel  jako kaţdoročně jedenkrát měsíčně a mezi 
zasedáními řídilo činnost vedení klubu.  Ekonomkou klubu byla  Ing. 
Ludmila Krivská. V rámci ekonomiky klubu  evidujeme v rámci účetnictví 
klubu  samostatná  střediska  atletiky, horolezectví, tenisu – činnosti 
klubu ŠK ,  sportovní zařízení / kurty + hala .  Viď zpráva o hospodaření.  
Nenahraditelná je pro nás podpora  dobrovolníku , jak v atletice při 
soutěţích tak i v tenisu při montáţi a demontáţi haly , vedení soutěţí 
druţstev a úpravě tenisových dvorcu. V závěru roku se nám podařilo 
vybavit v rámci programu EU absolventskou praxi pro Anetu Flajţíkovou 
a to od 12/22 do 2/2023. Získává zkušenosti s organizací sportovní 
činnosti klubu a věřím, ţe bude platnou posilou klubu i do budoucnosti. 
  V oblasti finančního zabezpečení činnosti se nám podařilo naplnit 
rozpočet díky podpoře za strany města Skalica, společnosti Grafobal a.s. 
Skalica, daru občanského sdruţení KVARTETO, z prostředku firem 
Schaeffler Skalica spol. s.r.o a Vaillant Group Slovakia s.r.o. , iniciativou 
členu příspěvkem ze 2% z daní poukázaných našemu klubu. Dále díky 
členským příspěvkum a sportovní činností, kdy sportovní svazy přispívají 
na činnost aktivních sportovcu se třemi starty v pravidelných soutěţích 
pořádaných těmito svazy.  
 Níţe uvedené poděkování patří všem, kteří pomohli v zabezpečení naší 
činnosti. Na jednotlivých obrázcích jsou zdokumentovány: 
 
1, Mladší a nejmladší kategorie žactva na mistrovství Zs. oblasti v Piešťanech.  

2,Mistrovství SR v kategorii staršího žactva Košice – David Válek mistr SR v hodu oštěpem 600g 

3, Evropský pohár v chuzi Poděbrady 2022 – Milan Rízek 2. místo družstvo SR 

4, Mistrovství Zs oblasti v atletice dorostenky – Tereza Poláková 1. Místo v běhu na 200m 

5, Mistrovství Zs. oblasti v atletice družstev – nejmladší žačky 2. Místo 

6, Mistrovství Zs oblasti jednotlivci – Patrik Voleček 1. místo v hodu kriketovým míčkem 

7, Mistrovství Zs oblasti jednotlivci – Tamara Kociánová 1. místo v hodu kriketovým míčkem 

8, Míting PTS Šamorín – národní program – štafeta starší žačky v běhu na 4 x 60m 

9, Mistrovství Zs oblasti starší žactvo 

10, Dávid Válek – trénink ve Skalici – mistr SR v kategórii dorastu v B. Bystricii oštěp 700g 

11. Horolezecký oddíl  děti na treninku na ZS Vajanského 

12, Družstvo Grafobal team běhy  

13, Memoriál Emila Zátopka 20. ročník – 1. místo ZS Vajanského 

14. V roce 2022 sme zorganizovali 4 atletické soutěže na letním stadionu ve Skalici  

15, V roce 2022 jsme zorganizovali 2 tenisové turnaje v hale -  Schaeffler Junior Cup v kategorii staršího žactva,  

Vaillant junior Cup v kategorii dorostenek.  Z duvodu epidemie byly zrušeny 2 plánované turnaje Mistrovství Zs 

oblasti žen a Grafobal Junior Cup v kategorii dorostencu. 

16. Tenis - družstvo HTO do 10 

17, Tenis - družstvo starších žaček 

   



   
 
 
 



Ze sportovní činnosti oddílu:          Atletika  

 
Po vydařené sezoně v roku 2021 , kdy jsme získali více mistrovských titulu jsme 
nepředpokládali  podobné úspěchy i letos.  Sportovní činnost ukončilo více atletek 
v souvislosti se studiem na vysoké škole a talentovaná Lucie Mišová ze zdravotních 
duvodu.  Přesto jsme v roku 2022  navázali na uvedené výsledky.  Milan Rízek 
poprvé ve své bohaté sportovní karieře získal stříbrnou medajli v drese SR 
z Evropského poháru v chuzi na 20 km v českých Poděbradech. 
 

 
 
  David Válek se stal překvapivě vítězem mistrovství SR dorostu v hodu oštěpem v B. 
Bystrici a uvedené potvrdil i na svém mistrovství starších ţáku v září v Košicích.  
Sezona ukázala ţe jsou ve Skalici stále velké talenty v atletice a je jen na nich, co 
s daným talentem udělají. Získali jsme více mistrovských titulu v rámci Zs. oblasti viď 
níţe uvedeno.  Druţstvo  nejmladších ţaček získalo v soutěţi druţstev v rámci Zs 
oblasti stříbrné medaile.  
  Po dvouleté přestávce jsme 2.7. 2022 zorganizovali 30. ročník mezinárodního 
silničního běhu Skalica – Holíč – Hodonín. Díky podpoře fa Grafobal a.s. Skalica a fa 
Schaeffler spol. s r. o. Skalica a pořádajících měst byl závod příkladne připraven. 
Bohuţel letní změna termínu účasti nepřispěla.  I tak mě závod opět 
neopakovatelnou atmosféru. Je na škodu, ţe naši spoluorganizátoři z Hodonína 
stratili zájem o další pořádání této nádherné sportovně společenské akce. Vţdy je 
ještě šance aby se pokračovalo v této tradici. Součástí akce je i soutěţ škol 
v memoriálu Emila Zátopka. Letos zvítězila ZS Vajanského 2 Skalica. 

 

 



 Potěšitelný je stálý zájem dětí o atletiku. Podařilo se nám posílit trenérské 
zabezpečení kubu.  Šimon Molčan je novým trenérem mladších  ţáku a Aneta 
Flajţíková  pomáhá s kategorii mladšího a nejmladšího ţactva.  Šimon navíc přebírá 
PZPM při ZS Vajanského 2 . Věřím, ţe naváţe na dobré výsledky střediska po 
předešlé roky.   
 Klub má převzaté atletické sektory a je na škodu, ţe se chovají jiní uţivatelé 
k uvedenému macešsky. Místně byla dráha poškozena při demontáţi sloupu , kdy se 
na dráze otáčela kolová technika. Třeba zachovat to, ţe se první dráha vyuţívá na 
závody a vyklusává se v 5 a 6. dráze. Přitom se atleti naučí běhat v drahách a vnímat 
hendikepy.  U ostatních sportovcu, kteří dráhu vyuţívají v letní nebo zimní přípravě je 
důleţité aby se i oni uvedenými pravidly řídili.  
  Podařilo se nám zabezpečit klubové dresy pro mládeţ. Doplnili jsme oštěpy a 
vrhačské nářadí, vozík na bloky. Pro vrhače a skokany speciální tretry.  Schází nám 
však sklad pro nářadí. V současném je jiţ málo místa.  
  Před námi však stále zustává vyřešit ve spolupráci s SMM a městem Skalica 
problém šaten, prostoru pro posilování a regeneraci.   
  Na atletické dráze jsme přitom zorganizovali 5 mládeţnických soutěţí a Memoriál P. 
Buchtu v běhu na 5000m, který byl spoluzakladatelem oddílu atletiky v roce 1964 a 
prvním maratoncem v klubu. 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  Za pekného slnečného počasia sme zorganizovali  23.4.2022  v Skalici preteky 
Detskej atletiky. Na našej tartanovej dráhe súťaţilo 120 detí z celého Trnavského 
kraja . Za veľkého povzbudzovania  rodičov a atletických priaznivcov súťaţili  deti v 6 
disciplínach : prekáţková dráha, hod vortexom,  štafetový beh ,skok  z miesta, hod 
medicinbalom  a vytrvalostný beh.  Súťaţilo sa v dvoch kategóriách.  
    Vo vekovej  kategóriu 2014 aţ 2016  sa stalo celkovým víťazom druţstvo  Funny  
athletics  A z Piešťan  ,  pred  Funny  athletics  B a na 3. mieste skončilo druţstvo AK  
Junior Holíč.  Štartovalo 12 druţstiev. 
   Vo vekovej kategorii 2011-2013 zvíťazilo druţstvo ŠK Jablonica  A. Druhé miesto  
obsadilo druţstvo   Atletika ŠK  Skalica  A   v zloţení  Hanusová Ella,  Kocianová 
Tamara, Tokošová Vanesa , Hájnik Juraj , Ţúrek Richard, Prošvic Dominik.  Na 
treťom mieste sa umiestnilo druţstvo Piešťan.  Štartovalo 13 druţstiev z celého kraja. 

  

 
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 



  28.5.2022 jsme se zúčastnili mistrovství Zs. oblasti v kategorii staršího ţactva a 
dorastu .Mistry Zs. oblasti se staly  David Válek v hodu oštěpem v kategorii starších 
ţáku v  osobním rekordu 44,29m,  Tereza Poláková v běhu na 200 m dorostenek  
v case 26.64s / 2. místo v běhu na 100m – 12,61s /a  Helena Kojšová v běhu na 
1500m dorostenek v čase 5:58,59min.  4. místo si vybojovaly  Michaela Príkazská 
v běhu na 100 m překáţek v čase 16,73s a Nikola Zaňátová d disku dorostenek 
výkonem 23,84m 

 

 Mistrovství SR v kategorii dorostu se konalo  11.6. 2022 v Banské Bystrici.  
Největším překvapením pro nás byl zisk mistrovského titulu v hodu oštěpem 
Davidem Válkem.  Výrazně zlepšil osobní rekord na 51,55 m. V této soutěţi byl 
nejmladším účastníkem . Výborně si vedla na sprinterských tratích Tereza Poláková. 
V běhu na 100 i 200 m si vytvořila osobní rekordy. Finále v běhu na 100 m ji těsně 
ušlo díky nepovolené podpoře větru v druhých rozbězích kdy se hodnotí jen 
dosaţený čas. V prvním rozběhu dosáhla čas 12,74s a obsadila 2. Místo. Ve finále 
běhu na 200m obsdila celkově 7. Místo v novém osobním rekordu 26,04s. Nikola 
Zaňátová skončila v hodu diskem i ve vrhu koulí shodně na 10. místě. 
 

 



9.6.2022 se konal v Šamoríně míting EAAF . V rámci národního programu  se 
zúčastnila i skupina skalických atletek.  V běhu na 200 m zvítězila Tereza Poláková  
v druhém rozběhu v osobním rekordu 26:17s a celkově skončila na 7 místě. / 16 
startujících /. Ve štafetě na 4 x 60 m štafeta ves loţení Gabriela Vaculková, Patrícia 
Oremusová, Laura Kociánová a Michaela Príkazská obsadili v prvním běhu v novém 
osobním rekordu  5 místo a celkově se umístnili na 7. místě / 16 druţstev/  
 

 
 

V nedelu 28.8.2022 sa uskutočnilo v Trnave záverečné kolo najmladšieho 
a staršieho ţiactva . Po prvých 4. kolách boli naše najmladšie ţiačky na peknom 2. 
mieste.  Po pekných individuálnych výkonoch  obhájili a zaslúţene získali strieborné 
medaily.  Blahoţeláme všetkým atlétkam a trénerkám Emílii Zalubilovej   Alene 
Liščákovej.  Poradie druţstiev:  1. miesto Slávia Trenčín o.z., 2. miesto – Atletika ŠK 
Skalica , 3. miesto – Atletický klub Bojničky, 4. miesto -  AK AŠK Slávia Trnava .... 
 

 
 

Horný rad zľava: Emília Zalubilová trénerka, Mikulová Aneta, Kociánová Tamara, Komendová Viktória, 

Tokošová Vanesa, Hanusová Ella, trénerka Liščáková Alena, Kovárová Tereza, Stríbinská Tamara,  Dolný rad 

zľava: Váleková Linda, Tokošová Sára, Kubalová Elizabeth.   Na úspechu družstva sa  ešte podielali: Šišková 

Dominika, Bubáková Sofia, Liščáková Melánia, Miturová Daniela, Macháčková Lea. 

 



 
 V dňoch 17 -18.9.2022 sa zúčastnila  výprava skalických atlétov majstrovstiev SR 
v atletike staršieho ţiactva. Majstrom SR v hode oštepom sa stal Dávid Válek 
výkonom  48,57m. Zopakoval tak umiestnenie z MSR dorastu v B. Bystrici.   
 V hode oštepom starších ţiačok sa umiestnila na 4. mieste Laura Kociánová – 
30,98m , na 5. Mieste sa umiestnila Patrícia Oremusová  - 30,67m a 10 skončila 
Gabriela Vaculková výkonom  26,82m. 
 V behu na 100m prekáţok si vytvorila Michaela Príkazská nový osobný rekord 
16,39s čo znamenalo celkovo 10 miesto z 32 nominovaných pretekárok.  V skoku 
vysokom výkonom 145cm skončila na peknom 7. mieste.   
Štafeta v sloţení  Gabriela Vaculková, Patrícia Oremusová, Laura Kociánová, 
Michaela Príkazská v behu na 4X60m výkonom 33,10s umiestnili na 11 mieste z 22 
štafiet a v štafete na 4x300m  skončili n novom osobnom rekorde  3:09,89 na 10 
mieste z 20 štartujúcich  štafiet. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tenis 
V tenisovém  oddíle  začíná sezona netradičně začátkem listopadu předcházejícího 
roku. Po montáţi haly na podzim 2021 jsme se těšili, ţe se jiţ bude naplno trénovat 
a připravovat se na následující sezonu.,  Přišli však opět protiepidemiologické  
opatření a hala se uzavřela. Ze čtyř plánovaných turnaju jsme uspořádali jen dva a to 
aţ 24.1. turnaj dorostenek za přísných protiepidemiologických opatření. Zúčastnilo se 
25 hráček a do finále se probojovala Agáta Provazníková. Spolu s Vatlavicovou se 
probojovali i do finále čtyřhry. Vítězkou turnaje se stala Monika Vatlavicová z TK 77.  
12.3. jsme uspořádali turnaj starších ţáku, kterého se zúčastnil plný počet 32 hráču. 
Z našich hráču se zúčastnil Martin Jureňa. Ve vyrovnaném zápase se v tajbrejku 
dařilo více soupeři a Martin nepostoupil do druhého kola. Celkovým vítězem turnaje 
se stal Dominik Mačej z TK Piešťany.  
 Úpravu kurtu na ZS Vajanského zabezpečoval Marek Šrámek. Chceme, aby byly 
kurty vyuţívany pro přípravu dětí. Po demontáţi haly kterou realizujeme svépomocně 
patří poděkování všem, kteří přioţili ruku k dílu. Zvláště p. Hanzalíkovi, který 
organizuje skládání plachet haly. Technicky zabezpečuje demontáţ Zdeněk Zalubil.  
Po demontáţi haly  kurty na letním stadionu udrţovali  Miroslav Hepal  a Zdeněk 
Zalubil.  Snaţíme se o to, aby základem byl u hráču i vztah k prostoru dvorce, kdy si 
kurt sami zavlaţí a po ukončení hry upraví a opět zavlaţí tak , aby nedošlo 
k vyfoukání antuky.  
 Koncem dubna začali tenisové soutěţe druţstev. Do soutěţí jsme přihlásili rekordní 
počet druţstev. Bylo třeba dořešit školení kapitanu. Zde patří velké poděkování 
všem, kapitánum druţstev a jejich zástupcum, kteří pomohli zorganizovat soutěţe 
a zabezpečit dopravu dětí na soutěţe. Výsledky druţstev jsou níţe uvedeny. Nejlépe 
se dařilo muţum v RM I, kdy skončili na hezkém 2. místě.  Druţstvo vedl a byl 
hráčem č. 1 Marek Šrámek.  Pokud  chceme více uspět i v soutěţích dětí, budeme 
se muset zaměřit na tréninkový proces a motivaci dětí k treninku i soutěţím. Zatím se 
podařilo u nejmladších kategorií hlavně  děvčatum ve  Fed Cupu Julii Holečkové 
a Ele  Danihelové. 
 

 
 
V druhé polovině sezony jsme se rozhodovali jak zabezpečíme přípravu na další 
sezonu, zda instalujeme halu. Indice na ceny energií nám dávaly pochybnosti 
ohledně naší schopnosti zabezpečit provoz haly z pohledu avizovaných cen energií. 
Navíc dosavadní dodavatel fa Elgas nám vypověděla smlouvy o dodávkách energií 
a další dodavatele ZsE a SPP s námi nechtěli uzavřít nové smlouvy. Nakonec jsme 



se dohodli ohledně spotových cen s fa. Elgas.. Zatím platíme více jak dvojnásobek 
na zálohách za energie co je těţké zabezpečit. Pokud se ceny energií neupraví, 
bude problém instalovat halu na další období.  
  Na základě uvedeného jsme museli hledat zdroje na zabezpečení financí na 
uvedené navýšení nákladu na provoz haly. Po sloţitých jednáních s fa Beoncourt, 
jsme se dohodli na přípravě dětí a podílu firmy na zabezpečení provozu haly 
a úhradě zákadních členských příspěvku dětí, které  realizují sportovní přípravu 
u uvedené firmy a jsou našimi členy. O tomto vztahu budeme dále s fa Beoncourt 
jednat. Z úsporných duvodu jsme omezili provoz haly do 20:00 hod, na základě 
rozhodnutí výboru klubu jsme nepřihlásili zimní turnaje v hale. Hodiny byli stanoveny 
tak, aby navazovali bez prostoju.  U členu, kteří mají individuální přípravu mimo 
stanovené klubové treninky poţadujeme částečnou  úhradu za halu, tak jak u všech 
klubu na okolí. Dnes trenéři poţadují za individuální přípravu částky vyšší jak je 
hodinový náklad na provoz kurtu kde trenují . To je samozřejmé, ale klub nemá tolik 
zdroju, aby mohl vyrovnat tyto zvýšené náklady.  Snaţíme se zabezpečit výkonnostní 
rust dětí a podpořit nejlepší hráče , ale za daných podmínek je spoluúčast rodiču 
nezbytná. Z pohledu rodiču je moţnost vyuţít na přípravu dětí 50% z 2% které darují 
klubu. Upozorňujeme rodiče,  pokud nebudou mít uhrazeny základní poplatky v klubu 
nebudou se moci zúčastnit soutěţí druţstev. V sociáních případech je moţné 
stanovit splátky případně se s klubem dohodnout, kdy budeme společně hledat jak 
se dá zabezpečit  příprava těchto dětí.     

 

 

 
 

Deti - chlapci do 10r. z v p skóre B 

1. Hi-Ten TAC D. Streda 5 4 1 21:9 9 

2. TK HSC Piešťany 5 4 1 18:12 9 

3. TK Nová generácia NMnV 5 3 2 16:14 8 

4. TK ŠTK Šamorín 5 3 2 23:7 8 

5. AŠK Skalica 5 1 4 12:18 6 

6. TK Ratufa Levice 5 0 5 0:30 0 

 

 

                  Deti  chlapci 



 

 
 

Deti – A - dievčatá do 10r. z v p skóre B 

TK Nová generácia NMnV 3 3 0 15:3 6 

TK 77 Skalica 3 2 1 15:3 5 

TK HSC Piešťany 3 1 2 6:12 4 

AŠK Skalica 3 0 3 0:18 3 

 

 
 

                    Deti  dievčatá 

        Staršie žiačky 



 
 

II. trieda - A - mladšie žiačky z v p skóre B 

TK Nová generácia NMnV 7 7 0 33:9 14 

TK AS Trenčín 7 6 1 32:8 13 

TK HSC Piešťany 7 5 2 29:13 12 

LTC Leopoldov 7 4 3 24:18 11 

TC Moravský Svätý Ján 7 2 5 13:27 9 

Tennis club Veľké Kostoľany 7 2 5 13:29 9 

TKM - Tenisový klub Madunice (B)  7 2 5 11:31 9 

AŠK Skalica 7 0 7 11:31 7 

      

 

II. trieda - A - mladší žiaci z v p skóre B 

ŠK Blava 1928 J.Bohunice 5 5 0 23:7 10 

TK Nová generácia NMnV 5 4 1 23:7 9 

AŠK Skalica 5 3 2 19:11 8 

TC Moravský Svätý Ján 5 2 3 12:18 7 

TK 77 Skalica (A)  5 1 4 12:18 6 

TK AS Trenčín 5 0 5 1:29 5 

 

          Mladšie žiačky 

                      Mladší žiaci 



 
 

II. trieda - A - starší žiaci z v p skóre B 

TK HSC Piešťany 6 6 0 31:5 12 

ŠKM Nádeje Trakovice 6 4 2 25:11 10 

ŠK Blava 1928 J.Bohunice 6 4 2 22:14 10 

TK Nová generácia NMnV 6 4 2 20:16 10 

AŠK Skalica 6 1 5 12:24 7 

TK 77 Skalica (A)  6 1 5 9:27 7 

TKM - Tenisový klub Madunice 6 1 5 7:29 
7 

 

 

II. trieda - A - dorastenci z v p skóre B 

TKM - Tenisový klub Madunice 5 5 0 21:9 10 

LTC Leopoldov 5 4 1 27:3 9 

TK 77 Skalica (A)  5 3 2 18:12 8 

AŠK Skalica 5 2 3 13:17 7 

TK Nová generácia NMnV 5 1 4 8:22 6 

Tennis club Veľké Kostoľany 5 0 5 3:27 5 

 

                   Starší žiaci 

Dorastenci 



 
 

I. trieda - muži z v p skóre B 

1. TC EMPIRE Trnava 7 6 1 37:9 13 

2. AŠK Skalica 7 5 2 31:18 12 

3. TK Ratufa Levice 7 4 3 25:21 11 

4. TK Zlaté Moravce (A)  7 4 3 24:25 11 

5-7. TK TCN Nitra 7 3 4 24:24 10 

5-7. TK Slávia SPU Nitra 7 3 4 23:25 10 

5-7. MŠO Štúrovo 7 3 4 20:29 10 

8. TC DRACI Matúškovo (C)  7 0 7 8:41 7 

 

 

 

 

Dalšie   výsledky družstiev ASK Skalica sezona 2022 

 

Poradie družstiev: 

I. trieda - seniori 35+ z v p skóre B 

1. TK Šaľa 3 3 0 14:4 6 

2. TK Kúpele Piešťany 3 1 2 7:11 4 

3. AŠK Skalica 3 1 2 9:9 4 

4. TK HSC Piešťany 3 1 2 6:12 3 

 

 

 

 

 

 

                       Muži 



 

III. trieda - staršie žiačky z v p skóre B 

1. Detská tenisová škola Nitra (A)  6 6 0 34:2 12 

2. TC Moravský Svätý Ján 6 5 1 23:13 11 

3. TK Nová generácia NMnV 6 3 3 18:18 9 

4. TK Slávia SPU Nitra (B)  6 3 3 19:17 9 

5. OZ Slávia Trnava 6 3 3 16:20 8 

6. TKM - Tenisový klub Madunice (B)  6 1 5 11:25 7 

7. AŠK Skalica 6 0 6 5:31 6 

8. neurčený 0 0 0 0:0 0 

 

 

Deti - zmiešané do 8r. z v p skóre B 

1. TK 77 Skalica (D)  4 4 0 15:9 8 

2-4. TC Moravský Svätý Ján 4 2 2 16:8 6 

2-4. AŠK Skalica (B)  4 2 2 14:10 6 

2-4. TK 77 Skalica (C)  4 2 2 10:14 6 

5. AŠK Skalica (C)  4 0 4 5:19 4 

 

Deti – A - dievčatá do 10r. z v p skóre B 

1. TK Nová generácia NMnV 3 3 0 15:3 6 

2. TK 77 Skalica 3 2 1 15:3 5 

3. TK HSC Piešťany 3 1 2 6:12 4 

4. AŠK Skalica 3 0 3 0:18 3 

 

Detský DC a FC - oblastné I - Fed Cup do 10 r. z v p skóre B 

1. Tenis team Nové Zámky 5 5 0 25:0 10 

2. AŠK Skalica (A)  5 4 1 16:9 9 

3. ŠK Blava 1928 J.Bohunice 5 3 2 15:10 8 

4. TC Topoľčany (B)  5 2 3 9:16 7 

5. TK 77 Skalica (C)  5 1 4 6:19 6 

6. TC Partizánske 5 0 5 4:21 5 

 

 

 

 

 



Detský DC a FC - oblastné I - Fed Cup do 10 r. z v p skóre B 

1. TK Nová generácia NMnV (A)  4 4 0 17:3 8 

2. ŠKM Nádeje Trakovice 4 3 1 13:7 7 

3. TK 77 Skalica (A)  4 2 2 13:7 6 

4. TC EMPIRE Trnava (B)  4 1 3 7:13 5 

5. AŠK Skalica (B)  4 0 4 0:20 4 

 

Deti - D - zmiešané do 10r. z v p skóre B 

1. TK 77 Skalica (A)  3 3 0 15:3 6 

2. AŠK Skalica (A)  3 2 1 13:5 5 

3. TK Senica (B)  3 1 2 5:13 4 

4. TK 77 Skalica (B)  3 0 3 3:15 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Horolezectvo: 

V letošním roce  s uvolněním opatření proti kovidu a otevřením sportovišť oddíl 
obnovil svou činnost na ZS Vajanského 2.  Instruktoři klubu zde trenují děti ZS 
Vajanského 2 . O lezeckou stěnu je velký zájem a jsme rádi, ţe tato investice klubu 
z iniciativi Lubomíra Patku je vyuţívána. 

 

Činnost oddílu řídí   Ing. Daniel  Hraško . 

 

 

 

 

 

 

 



Cíle pro rok 2023: 
 

   Tradičně upřednostňujeme základní pravidla vzájemné úcty, tolerance, 

slušného chování a  udržení dobrých mezilidských vztahů v oddílu před 

sportovní výkon jako každý rok doposud. Přiměřeným a zajímavým 

tréninkovým procesem  zabezpečit radost ze sportování a z pohybu u dětí a 

mládeže .   Nejlepším umožnit účast na republikových, případně mezinárodních 

soutěžích, Podporovat talenty z nízkopříjmových skupin rodiču dětí.      

 

 V oblasti atletiky je našim hlavním cílem pro rok 2023 

zabezpečit zajímavý treninkový proces pro mládež na základě výše 

uvedených principu. Zabezpečit pro nejlepší atlety a 

atletky  individuální přípravu, odborný a komplexní tréninkový proces 

včetně rehabilitace a preventivní lékařské starostlivosti.  Zorganizovat 

ve Skalici po dohodě s MFK Skalica a ZsAZ atletické soutěže 

družstev.  Do soutěží v rámci oblasti přihlást dorostenky, starší žačky,  

mladší žačky a nejmladší žačky,  mladších žáku a nejmladších žaku. 

Stabilizovat a omladit běžecký Grafobal team. Realizovat nábor 

nových členu.  V rámci možností zorganizovat 31. ročník 

mezinárodního silničního běhu – Skalica – Holíč – Hodonín a podpořit 

běžecké soutěže ve Skalici – MAX Run a další.   Apelovat na městě 

Skalica a u  SMM Skalica s.r.o. ohledně šaten pro atletiku.  

  

 V oblasti tenisu je našim tradičním  cílem pro  rok 2023 zabezpečení 

provozu tenisové haly a tenisových dvorcu na stadionu a na ZŠ 

Vajanského 2.  Zabezpečit demontáž a montáž haly. V oblasti 

sportovní činnosti jsou  hlavním cílem soutěže mládeže se 

zabezpečením tréninkového procesu mládeže.  Do soutěží družstev 

v rámci ZS oblasti přihlásit muže, muže 35+,  dorostence,  starší žáky,  

starší žačky, mladší žáky a družstva do 8 a do 10. let. Zabezpečit účast 

na dětském Davis cupu a Fed Cupu v těchto kategoriích  

organizovanéných STZ.  Dále  využívat areál na ZŠ Vajanského 

k přípravě dětí.  Zustává  přípava projektu na revitalizaci haly – nová 

krycí UV fólie.  Aktivovat členy na úpravě sportovišť – vyžadovat 

náhrady za nesplněné  brigádnické  hodiny. 

 

 

 V oblasti horolezectví si  pro rok 2023 je pokusit se zabezpečit 

materiální podmínky pro  vypracovaný  projekt na rozšíření lezecké 

stěny . Zabezpečit provoz na lezecké stěně včetně potřebných 

certifikátu. Zastřešit kroužek lezení na Zs Vajanského 2. Zúčastnit se 

dle možností  expedic a soutěží v rámci SR 

 



 V rámci ŠK zustávají cíle trvalé úlohy. Zabezpečit materiální 

podmínky pro činnost ve spolupráci s oddíly. Stabilizovat spolupráci 

mezi oddíly, Zabezpečit  pruběžné informace v mediálním prostoru o 

činnost klubu a na  internetové stránce  klubu a informovanost členy 

prostřednictvím této stránky www.askskalica.com.. Zabezpečit 

implementace zákona o sportu do činnosti klubu.   Realizovat  

rozdělení konkrétních  činnosti v rámci výboru klubu a oddilu.     
 

http://www.askskalica.com/

